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Dünyanın dört bir yanında kitapları farklı dillere en çok çevrilen çocuk kitapları yazarı 
Enid Blyton’ın unutulmaz serisi Afacan Beşler Redhouse Kidz (SEV Yayıncılık) etiketiyle 
raflarda yer almaya devam ediyor. 


Türkiye’nin en köklü yayınevlerinden Redhouse Kidz (SEV Yayıncılık), Enid Blyton’ın Sihirli Uzaklar Ağacı Serisi’nden sonra unutulmaz Afacan Beşler Serisi’ni de yenilenmiş kapakları ve Deniz Koç’un özenli çevirisiyle okurlarla buluşturmaya devam ediyor.
Afacan Beşler ekibi; zeki lider Julian, eğlenceye bayılan maceracı Dick, nazik ve koruyucu Ann, korkusuz kâşif George ile cesur ve sadık köpek Timmy’den oluşuyor. Ünlü beşli her kitapta heyecan verici maceralara atılıyor ve gizemli olayları çözüyorlar. Maceraların düşmeyen temposu ve anlatım dilinin mizahı çocuklara unutulmaz bir okuma deneyimi sunuyor.
9 yaş ve üstü okurların severek okuyacağı bu seriye Adaya Dönüş  adlı yeni kitap ekleniyor.  Bu kitapta Quentin Amca gizli deneyler yapmak için Kirrin Adası’na çekiliyor. Fakat adadaki istemeyen misafirler çalışmalarını çalınca gizemi çözmek ve adayı kurtarmak yine bizim Afacan Beşler’e düşüyor.



Enid Blyton: Çocuk edebiyatının en sevilen çocuk yazarlarından Enid Blyton 1897'de Londra'da doğdu. Yaşamının büyük bir bölümünü İngiltere, Buckinghamshire'da geçirdi. Köpekleri, bahçeciliği ve köy hayatını seviyordu. Ağaçlar, çiçekler, kuşlar ve hayvanlar hakkında çok bilgiliydi. Afacan Beşler serisinde yer alan beş kafadarın kimi maceralarına sahne olan Dorset yazarın en sevdiği yerlerden biriydi. Blyton çocuklar için yazmaya bayılıyordu. 700'den fazla kitap ve binlerce kısa öykü yazdı. Afacan Beşler Serisi, Blyton'ın ülkemizde de tanımasını sağlayan en ünlü eserlerinden biridir. Enid Blyton'ın kitapları bugün dünyanın dört bir yanında milyonlarca çocuk (ve yetişkin) tarafından hâlâ ilgiyle okunuyor ve seviliyor.

Deniz Koç: Deniz Koç, kitap çevirmeni ve seramik sanatçısı. Çevirileri arasında Oliver Sacks, Teju Cole, Philip Roth ve Bob Dylan’ın eserleri bulunuyor. Ocean Vuong’un Yeryüzünde Bir An İçin Muhteşemiz romanı çevirisi 2021 yılında Vedat Türkali Çeviri Kurmaca Ödülü’nün sahibi oldu. 









KÜNYE
Yazan: Enid Blyton
Yayınevi: Redhouse Kidz
Türü: Roman
Yaş Grubu: 9 yaş ve üzeri
Ölçü: 13,5 x 19,5 cm
Cilt ve Kâğıt Bilgisi: Karton Kapak, 
Basım Tarihi: Haziran 2024
Konu: Macera, arkadaşlık, dayanışma
Tema: Duygular, İletişim, Zaman ve Mekân
Sınıf Seviyesi: 4,5 ve 6. Sınıflar
Raf Bilgisi: 6-12 Yaş
Fiyatı: 180 TL
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SEV Yayıncılık: Kökleri ilk kez 1861 yılında yayımlanan Redhouse sözlüklere kadar uzanan köklü bir yayıncılık geleneğine sahiptir. Bugün Redhouse markası altında onlarca çeşit sözlük ve eğitim aracı yayımlarken, Redhouse Kidz markasıyla çocuk kitapları yayıncılığı alanında önemli yayınevleri arasında yer alıyor. 

instagram.com/redhousekidz/
facebook.com/RedhouseKidz/
facebook.com/RedhouseYayinlari
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